F-11 B IK

《格林童话》读后感

锦溪小学307班小记者 王俊轩

今天我读了《格林童话》,里面有许多精彩的故事, 我最喜欢其中的《大拇指漫游记》。

故事中的大拇指是个神奇又勇敢的小孩,他在外面漫游的时候,给很多老板做了工作。他给一个老板工作时,那里有一些女仆,她们的行为被大拇指看得一清二楚,她们知道后,就把大拇指放进了一头牛的嘴里,然后牛把他吞进了自己的肚子里。

过了几天,这牛被宰,大拇指机灵地躲过了大刀,却不小心掉进了肥肉里,又被人灌进了一个香肠里。 到了冬天,他才逃了出来。

看到这里,我觉得他真勇敢,以后我也要勇敢点。

暑假劳动

实验小学507班小记者 林炫丞

"三毛吧!""嗯……不行,五毛才行!""好吧,就你会讲价。"你们知道我在干什么吗?哈,猜对了,我正在和妈妈讨论取一个她和爸爸的快递给我多少钱呢!

一个平平无奇的早晨,我照常干着要干的事情。可我听到了妈妈温柔的声音:"阿丞,你帮妈妈去取一个快递吧。"我说:"你怎么不自己去呢?外面三十多度的高温天气,一进电梯我就热得慌,那外面不更热!"可妈妈说了一句话,让我愿意去取快递,她说:"不亏你,给你手表里转钱。"我一听,抑制住内心的欣喜,问道:"几元呢?"我这话一出就是开头的一段了。"好吧"妈妈说,取一个快递,要给儿子五毛,嗯,真亏本,我还有很多快递在配送中呢。

像我这样的劳动还有很多,比如扫地、拖地、洗衣服……这不仅可以收获报酬,还可以收获快乐。

梅花鹿与白云梅花鹿

实验小学308班小记者 童久

在一个森林里,一只孤独的梅花鹿正仰望着天空 发呆。忽然,它看见了一朵与自己差不多的白云。它 想:要是我有个伙伴该有多好啊。

这时,神奇的事情发生了,那朵白云突然飞向森林。到了森林后,它变成了一只真的梅花鹿,只不过,它的身体是白色的。梅花鹿高兴得不得了,因为它有伙伴了,而且跟它长得一模一样。梅花鹿问白云梅花鹿:"请问你叫什么名字?"它说:"你好!我叫小白。""啊,小白啊,你好,你好!"梅花鹿说,"小白,我带你去我家玩吧,我家可好玩了,有很多玩具!"梅花鹿又说。于是,小白去了梅花鹿家,它们一起玩了滑滑梯,看了好看的书,还吃了梅花鹿最爱的青草蛋糕。

天快暗了,小白要回天上去了,它也邀请了梅花鹿一起去它天上的家做客。小白喊:"风婆婆,把我和梅花鹿送上天吧!"于是,风婆婆呼呼一吹,把它俩一块送上了天。这时,梅花鹿低头一看,森林像绿色的大地毯,湖泊像一面大镜子。它们在天上,一起滑月亮滑梯,一起跟星星手拉手转圈圈,玩得很开心。

天黑了,梅花鹿看到森林里自己家的灯光亮了,它想自己的爸爸妈妈了。于是,它跟小白说再见了,开开心心地让风婆婆送它回家。

指导老师 郑丽

一场难忘的运动会

实验小学203班小记者 宋若鸣

在精彩纷呈的开幕式表演中,我们全校师生期待已久的运动会终于正式开始了!今年的运动会有许许多多的项目:套圈、三人同行、鸭子步、100米、200米、60米······真是令人眼花缭乱!

其中,我最喜欢的项目是鸭子步和三人同行。因为它们都是多人游戏,不仅能够多名选手同时参与,而且还非常考验大家的团队协作能力。首先来讲鸭子步这项运动吧,它需要五个人一起蹲下,并将自己的双手搭在前一个人的肩膀上,然后大家一起同时向前走。若是队里的最后一个人率先越过终点线,则该队获胜;但如果运气不好,队里有人走错了或走慢了,那么整队输的可能性就会变大。当你看到参与的队员们蹲下身子一摇一摆地努力往前走着,就会发现他们真像一只只憨态可掬的小鸭子,难怪这项运动就叫鸭子步呢!

至于三人同行,其实它的规则和鸭子步差不多,只不过人数减少,变为三人。玩法是三人站成一排,每人双脚放进踏板相应位置处,需要将自己的双手搭在前一个人的肩膀上,然后大家一起直立而行,要求是又快又齐,最后比拼的也是每一队的速度。非常幸运的是,我刚好在运动会的第一天里参与了这两个自己最喜欢的项目,尽管我们没有在比赛中获得名次,但我毫不气馁,希望在明年的运动会中,我们队能够重振雄风!

在运动会的第二天,我又参加了新的项目——立定跳远。虽然我跳得不是很远,但妈妈曾对我说:"参加了,就是好样的,重要的是过程!"所以我尽力跳了,虽败犹荣。

第三天,也是运动会的最后一天,我还剩下100米和接力赛这两个跑步项目。在我跑100米的时候,我听到了老师和同学们为我呐喊加油的声音。我知道,他们肯定是希望我跑出好成绩,为班级争光。所以我要跑快一点,再快一点!我拼命加速,但还是只得了小组第三名,确实有点可惜!

不过运动会还没结束呢!此刻我们班跑接力赛的运动员们正精神抖擞地进入比赛场地!我也是其中一员,当我从前一名队员的手中接过接力棒时,我奋力冲刺,呼呼的风声从我的耳边呼啸而过,仿佛也在为我打气。尽管比赛成绩并不理想,但我们每一个人都很开心,因为我们都竭尽全力,享受了比赛的每一分钟。

运动会就这样轰轰烈烈地结束了,虽然我一个奖牌都没拿到,但我并不泄气。而且我下定决心,要在平时多加训练,争取在明年的运动会中更加出彩!

我最喜欢的玩具

居敬小学203班小记者 陈桐墨

我家房间的书架上摆放着一只长颈鹿,它是我和爸爸、妈妈一起去动物园玩的时候买的,我给它取了一个好听的名字——小站站。

小站站穿着一件粉色的外套,它有一双小的像瓜子一样的耳朵,脸上有一对像黑宝石一样的眼睛,精致又可爱。

我和小站站形影不离,每当我伤心、难过时,我会跟它倾诉我的烦恼;每当我开心、快乐时,我会和它一起分享喜悦;每当我犯困的时候,我会紧紧抱着它进入甜甜的梦乡。

虽然我有很多玩具,可如果你问我最喜欢的玩具 是什么,那就是小站站,因为它和我形影不离,早就成 为我真正最好的朋友了。

指导老师 李玲君

难忘的秋游

居敬小学404班小记者 孙希晗

盼星星,盼月亮,终于盼到了这个星期二,要去秋游啦!我们激动得差点儿就说不出话了。晴空万里的星期二,我们怀着无比快乐的心情踏上了娱乐之路。

不知不觉来到了萧王庙街道青云村。点完人数后,我们走进了一间教室。"与良药苦口有个相反的词,叫做'是药三分毒'。"你听,余老师正在给我们上中药课呢!艾叶,它是驱蚊的,并且有一种迷信的说法,它是辟邪的;陈皮,它是生津止咳的,相信大家都吃过陈皮糖吧;桑叶,可以使眼睛好,各种各样的中医小知识让我们沉浸其中。

吃过午饭,我们上完了汉服课与手工课,来到孙鹤皋故居,我们听了一位老师讲了孙爷爷的故事:他是青云村人,后来当了官,因为当时很黑暗,孙爷爷选择了弃官从商,到了上海发展……他帮助青云村堵住了洪水,开了长寿医院与奉北学校,后人为了纪念他,在他的故居前立了个铜像,让我们后代铭记心中。

接着,我们参观了纪念馆。里面有许多老物件,比如邮票、从前的钱币等等。还有青云村的平面图,许多照片……

最后,我们依依不舍地离开了这个地方,坐在大巴上,我们满载而归,今天可真是收获满满的一天呀!

"漫画"陈老师

实验小学507班小记者 周佳滢

这学期我们班迎来了新的语文老师——陈老师。 虽然她才教了我们两个多月,但是一点儿也不妨碍我 们对这位既温柔又负责的陈老师的喜爱。

陈老师长得就很温柔。她有着大大的眼睛和乌黑的秀发。鼻梁上架着一副圆圆的黑框眼镜,圆圆的脸蛋再配上圆圆的眼睛,显得十分和谐。用陈老师的话来讲,这就是"标准语文老师的样子"。陈老师的眼神也很温柔,每当她微笑地看着我们,就像是妈妈用慈祥的眼神望着我们。

陈老师不但长得温柔,讲话也很温柔。每当她用那带了扩音器似的响亮又带点儿温柔的声音向我们提问时,我们就会马上开始思考,毫不犹豫地举起手,等着被陈老师"点名";每当她用那温柔的声音朗读课文时,我们一边听,一边就好像身临其境,似乎被带入到了作者所描绘的美好画面当中。

陈老师不但温柔,还很负责。每次单元练习前,她都会要求我们把本单元所有作业内容订正完,上交后才能参加练习。有一次,有几位调皮的同学没有及时订正完作业,陈老师就说:"你们如果不好好订正,国庆假期就陪着我加班,如果我没加班,你们就陪保安加班!"虽然这只是一句小小的玩笑话,却告诫了这几位同学甚至全班同学都要及时订正作业。

这就是我们既温柔又负责的陈老师,你喜欢这样的老师吗?

"漫画"老师

实验小学507班小记者 林奂汛

星期一,黑色白点连衣裙;星期二,豆沙色连衣裙;星期三,黄色旗袍……你以为这是什么重要日子吗? No,No,No! 这是我们语文老师的日常穿搭。

我们的语文老师是我们学校的校长,她很爱穿裙子,甚至我们都没有看到她穿裤子,很有范儿,且很端庄。平时我们除了周一穿校服外,其他时间都穿很舒适、悠闲的衣服,她就不一样了。每时每刻,都看起来很端庄。当然这也会暴露出她的职业。有一次她对我们说,有一天她走在大街上,一个路人看了她一眼,然后问她是不是语文老师,她笑着答,是的是的。那个路人是怎么知道的,写在脸上啊?我听完她的描述,暗暗地在心里对她说:"老师,您的身份早已被您的穿搭出卖啦。"

我们的老师不但穿搭端庄而且口才也好。她读课文声情并茂,让人身临其境!让我最难忘的是她用各种音色读《落花生》,各个角色的声音都不同,但又是那么协调

她的性格和她的长相完全相似。她为人很温和,很宽容。同样从她那"大圆脸"和"笑笑眼"可以看出这个人很温柔。她也有生气的时候。两眼紧闭,不!都气成一条缝了!根本看不出开着的部分!那会自动"出火"的眼神和那黑色眼镜"合体"成了"气光眼",似乎正在警告我们"作业交了吗""我上课不是讲过吗"……

但她又不失幽默。有一次当她在批评一位同学时,她实在对他失去耐心了,正当我害怕地看着老师时,剧情又忽然转折了。她有感情地说:"你能不能听一点呀。哎哟哟,我要哭了啊!"她那声音与表情相结合,真让人忍不住哈哈大笑。

这就是我们的语文老师陈老师,一位深受大家爱灵力游,美丽的舟山,再见!戴的老师。

黄蜂奇遇

岳林中心小学301班小记者 吕锃呈

某天的托管班上,飞进一只大虫子,同桌最先发现,他被这只横冲直撞的虫子一惊,大叫道:"呀! 黄蜂! 黄蜂!"

正在专心写作业的同学们都抬起头找寻黄蜂的身影,只见它的身体裹着黑黄相间的紧身衣,橘黄色透明的双翅嗡嗡鼓动,暗黑的嘴巴尖锐如刺,被它叮上一口可是有毒的哦,会红肿发疼!同学们都吓得哇哇大叫!时刻盯着黄蜂的一举一动,生怕它靠近自己咬上一口。

我们安静的托管时光被这只黄蜂荡起了一点点涟漪,这是我们与黄蜂的一场短暂奇遇呢,呵呵……

"漫画"老师

实验小学507班小记者 金悦

在你们的印象里语文老师应该是一位怎样的老师?是严厉的?是令人闻风丧胆的?还是孩子气的呢?这几种我都不太喜欢。不过我很幸运,我的语文老师是一位有时温柔,有时严厉,有时幽默的老师,哈哈,是个"多面老师"。

老师给我们上的第一节课就已经深深印在我的脑子里了。老师为了让我们记住用笔读题这件事,就说:"之前我带的班里,有一个男生总是忘记读题,我就和他开了个玩笑'你如果先做题后读题的话,不就是上完厕所先提裤子,再擦屁股了吗?或是说衣服和裤子穿一半就出门',从此以后他再也没忘过读题了。"我听了笑得上气不接下气。

她不仅很幽默还很温柔呢!她上课时基本不会骂人,更不会吼人、打人。她让我感觉她并不是一位老师,而是一位大姐姐,一位让人感到很亲切的大姐姐。 我难以置信,居然会有这么温柔的语文老师,感觉自己像是在做梦一样。

不过再怎么温柔的老师,在非常非常生气的情况下,难免会批评两句,不过一批评就真令全班闻风丧胆。每次老师让我们订正时,总有人没订正完,抄写订正的遍数不够。老师一而再,再而三地说都没用,终于爆发了。她怒吼道:"昨天的订正作业,今天还没做好。如果不想抄就不要错。但这不是罚抄,这叫自作自受抄。"从此以后没订正的人就少了许多。

这就是我的老师,一个时而温柔,时而严厉,时而 幽默的老师。你们喜欢这样的老师吗?

秋游

实验小学507班小记者 竺琪森

秋天是一个丰收的季节,我们也迎来了期待已久 的秋游。

周五,阳光明媚,我早早地起床,背上装满零食的书包去学校和同学集合。不一会儿,大巴来了,我们排好队伍,有序地上车,前往白龙潭水上乐园。

车上,我们说说笑笑,没过多久就到达了目的地。 上午我们玩了捉泥鳅和盲人击剑。别说这一条条小泥 鳅还挺不好抓,它们快乐地在水里游来游去。我费了 九牛二虎之力才抓到它们。抓得我们肚子都饿了,正 好吃午饭的时间到了。吃饱午饭,我们又开始了下午 的活动,真人CS和做贝壳冰箱贴。

让我印象最深刻的是真人CS,我们被分成四个小队分组对战。我和我的队友在后方防守。我们躲了起来,当"敌人"进攻的时候,我们突然冲了出来,打得"敌人"落花流水,措手不及。最终我们赢得了这场比赛的胜利,我和我的队友击掌欢呼。

快乐的时光总是过得很快,转眼间我们就到了回家的时间。我们依依不舍地坐上了大巴,把欢笑和足迹留在了白龙潭水上乐园。

舟山之旅

岳林中心小学304班小记者 刘芷睿

上个周末,爸爸妈妈带我去舟山玩,一路上我们经过了全长17公里的金塘大桥。在桥上,我听到了一个声音,原来是桥上的大喇叭在播放声音,它说:"来往的车辆请注意!请注意!桥上有横风,请小心驾驶!"开过了大桥,汽车开到了长长的隧道门口,又经过了露水坑,大山冈等几个隧道,终于我们到达了舟山。

这时已经是中午了,我们去吃了海鲜面,然后就去往南沙。到了景区,我们先去售票窗口买门票,然后排队检票进入沙滩。呀!人可真多,海滩上乌泱泱的一大群人,有的在挖沙子,有的在游泳,有的在打水仗,还有的在玩水枪……我和爸爸换好泳衣去海里玩水,妈妈最害怕水了,所以在沙滩上挖沙子。我和爸爸来到海里和海浪做游戏,第一浪打了过来,我被吓得魂飞魄散,后来我才发现这海浪都没我高,我害怕什么?于是我开心地玩了起来,直到有一浪让我喝到了一口咸咸的海水,我才回到沙滩上和妈妈一起玩沙子。我们挖呀挖呀,挖了一口爱心型的"小井",因为沙泥会渗水,所以我们本来挖的爱心变成了一口爱心小井了。

晚上,爸爸给我点了海胆蒸蛋、石斑鱼、虾饼等等。吃了顿海鲜大餐酒足饭饱之后,我们又去海边看沙雕,沙雕也在南沙海边,最大的沙雕是以杭州亚运会为主题雕刻的,刻着亚运吉祥物和运动项目,旁边还有一些小沙雕,有小动物、恐龙,还有航天员为主题的等等。走了一圈,最后我们来到了夜市,有吃的玩的,远远的,我们看到了一家贝壳商店。我在里面买了一个纪念品,一个漂流瓶里面有一些沙子,还有几个贝壳,美丽极了。回到酒店,我们好好地睡了一觉。

第二天吃过早饭,我们去了观音法界,它是莲花形状的建筑,一共有九层,里面供奉着观音像供信仰佛教人十参拜。

下午我们去了大青山,全程驾车环海一圈近距离 欣赏了大海的风景,舟山是美丽的海岛城市,非常值得 3.一游,美丽的舟山,再见!

指导老师 赵妙

秋天的叶子

实验小学307班小记者 元哲育

秋天的树叶,是金黄的,是火红的,是美丽的,是五颜六色的,真漂亮。

秋天的叶子五颜六色。枫叶一片片像火龙一样在树梢上飘动,又像一座座小火山一样。水杉也不甘示弱,它不仅可以有一种颜色,也可以染出好多颜色。"头顶"有粉红叶,中间"身体"是橙红色的,裙摆碧绿的,裙子的花边还有惊喜的金黄色,真美丽。金钱松的叶子很红,像五角的硬币一样,又像缝衣服的针一样,它的名声很广,每天都吸引一大批游客来参观。银杏叶金黄金黄的,像一把小小的扇子,每一片银杏叶都像一座金黄的宫殿。

秋叶都是舞蹈家,绿树带领着舞蹈队出发了,"沙沙沙"自带配乐,带着一点点节奏快速落下。快到地面就减慢速度,再缓缓落下来。你看梧桐叶像手掌一样,风一来,它优雅地落下,别看它们身子那么大,落下来也很轻盈。银杏叶一片片落下来,又飞起来,在路中央形成了漩涡,变成了多人舞蹈团。

秋天的树叶带给我们的是一场视觉盛宴。

美丽的仁湖农趣园

岳林中心小学206班小记者 陈奕可

今天,我和我的同学、阿姨一起去了仁湖农趣园,那里风景秀丽,有大大的湖、金黄的稻谷、成熟的高粱。

我最喜欢的还是那些金黄的稻谷了。稻谷就像金色的海洋连成了一片,我轻轻地弯下腰,咬了咬稻谷,露出了白胖白胖小颗粒,原来这就是我们平时吃的白米饭。阿姨说:"这是农民伯伯们辛辛苦苦地种的,所以我们要珍惜粮食,不要浪费粮食。"我心想这么多稻谷把它采摘起来要多久呢?他们真的好辛苦啊!

天色渐渐地黑了,最后,我们依依不舍地回家了!

我的家乡

岳林中心小学203班小记者 施洢楠

我的家乡在奉化,那是个美丽的地方。 每到春天,一朵朵桃花盛开了。远远望去,好像大 地铺上了一条粉红色的地毯,凑近闻一闻,一股香气扑 鼻而来,让人心旷神怡。

我等啊等……终于等到了桃子成熟的季节。只见漫山遍野的桃子一个个笑红了脸,就像小朋友的脸蛋似的惹人喜爱。一口咬下,汁水四溢……要是这时候你到奉化来,我准会摘下最甜的桃子让你吃个够。

这就是我的家乡奉化,一个盛产水蜜桃的地方,一个风景如画的地方。

指导老师 毛坚飞

二十年后的家乡

实验小学507班小记者 张家楠

"悠悠天宇旷,切切故乡情"。在国外留学了20年的我终于可以回国了,我迫不及待地坐上了回国的飞机。在过了几个小时之后,我回到了家乡奉化。

下飞机后,我急切地回了家。刚下车,我就被眼前的景象所震惊,马路从之前坑坑洼洼的泥土路变成现在的柏油路,不仅平整,还很美观。而之前在马路边"滴滴"吹哨的交通警察,也取而代之变成了机器人。它的手中拿着一根指挥棒,挥来挥去,指挥着车辆顺畅通行,口中还时不时地发出口哨声。之前马路旁的老房子也变成了崭新而高耸的房子。

随后我来到了小学母校。刚下车映人眼帘的是一扇朝气蓬勃的大门。记得在我那时还是一扇普普通通的大铁门,现在是有着人脸识别和指纹识别的安检门。

二十年后的家乡,万物都变得崭新,唯一没变的就是家门口的那棵桂花树,虽然没有了以前的光彩,但它却承载着我童年的成长和开心的时光。

那一抹鲜艳的红色

实验小学507班小记者 吴思源

在遥远的东方,有一块中原大地宛如巨大的雄鸡屹立。在这块大地上,矗立一个强大的民族宛如雄狮蹲踞。这就是中国——经历了无数腥风血雨,最终昂首挺立于世界之林的中国!

现在的中国是一个由56个民族组成的国家,不同的民族有不同的颜色,他们共同组成了璀璨多姿的中华人民共和国。如果只用一种颜色来形容中国,那一定是独一无二的红色。那不是一般的红色,而是炽烈的鲜红色,是耀眼的鲜红色,是用革命烈士的鲜血凝固成的鲜红色,是晕染在我们少先队员红领巾上的鲜红色,是飘扬的国旗上永恒的鲜红色,更是渗透在每一位中国公民心田上的鲜红色。

在革命年代,那一抹鲜艳的红色是斗争者的鲜血,和坚持抗战的爱国心,在今天,和平幸福的年代,这抹红色却是象征中国的繁荣昌盛。当毛泽东爷爷在天安门上宣布,中华人民共和国成立了!台下的中国人民都为此欢呼。中国人民站起来了!开启了一个崭新的时代!2003年神舟五号飞船发射成功;林鸣带领的团队建造了港珠澳大桥……此时的中国在崛起,在跨越,变成了受世界瞩目的经济大国。中国没有停下脚步,相信以后会创造出更多惊人的成绩。

那一抹鲜艳的红也代表了中国人民充满活力欣欣向荣的精神风貌。中国女排在奥运会上勇夺冠军。跳水领域的霸主,只要有全红婵和陈芋汐在,其他国家就只能开启一场"铜牌争夺赛"。不管哪场比赛,亚运盛会上的中国健儿们总能熠熠生辉,再创辉煌,一举拿下一百多枚奖牌。这就是我们的精神风貌。

那一抹鲜艳的红色,是全世界最神圣的颜色,它代表了中国少先队员奋发向上的精神,代表了我国劳动人民无穷的智慧,更代表了整个国富民强的中国!